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 Цели занятия: обогащение представлений обучающихся о служении 

Отечеству, углубление понимания социального и духовного смысла 

творчества; развитие представлений о необходимости сохранения 

исторического и культурного наследия страны и роли музеев в этом 

процессе; знакомство обучающихся с музейной отраслью на примере 

Государственной Третьяковской галереи; расширение общекультурного 

кругозора, потребности в приобщении к искусству и творческой 

деятельности.  

Формирующиеся ценности: приоритет духовного над материальным, 

служение Отечеству.  

Основные смыслы • Российские музеи — хранители богатейшего 

материального и нематериального наследия страны. • Сохранение 

исторического и культурного наследия является одним из важных 

направлений государственной политики. • Государственная Третьяковская 

галерея — крупнейший музей русского искусства и объект всемирного 

достояния. Благодаря работникам музеев сохраняется исторический опыт 

жизни, впечатления и эмоции прошлых поколений.  

Продолжительность занятия: 30 минут.  

Рекомендуемая форма занятия: эвристическая беседа. 

Занятие включает просмотр видеоматериалов и выполнение интерактивных и 

практических заданий.  

Комплект материалов: • сценарий; • методические материалы; • 

видеоматериалы; • интерактивное задание; • презентация.  

Этапы занятия  

Мотивационно-целевой этап: просмотр видеоролика-анонса, беседа. 

Основной этап: беседа, просмотр видеоролика, выполнение интерактивного 

задания. Заключительный этап: беседа. 


